
Domáćı úkoly k 6. cvičeńı

1. V R3 jsou dány báze α = ((2, 1, 1), (2,−1, 1), (1, 2, 1)), β = ((3, 1,−5), (1, 1,−3), (−1, 0, 2)).
Pomoćı matice přechodu vypočtěte (w)β, je-li dáno (w)α = (2,−2, 2).

2. Vektory u a v maj́ı v bázi α = (e1, e2) souřadnice (u)α = (1, 1), (v)α = (2, 1). V bázi
α ′ = (e ′1, e

′
2) maj́ı souřadnice (u)α ′ = (−1, 0), (v)α ′ = (1,−1). Vyjádřete

(a) vektory báze α ′ jako lineárńı kombinace vektor̊u báze α

(b) vektory báze α jako lineárńı kombinace vektor̊u báze α ′.

3. Určete, za jakých podmı́nek je následuj́ıćı matice matićı přechodu od nějaké báze
α = (u1, u2, u3) k nějaké bázi β = (v1, v2, v3) v R3.
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